证券代码: 839370

证券简称: 合源水务

主办券商:太平洋证券

湖南合源水务环境科技股份有限公司 关于控股股东名称、企业类型变更的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

湖南合源水务环境科技股份有限公司(以下简称"公司")近日接到控股股东怀化市水业投资有限公司通知,获悉其工商登记信息发生变更,其已于近日完成工商变更手续,具体变更事项如下:

一、变更情况

- 1、名称由"怀化市水业投资总公司"变更为"怀化市水业投资有限公司";
- 2、企业类型由"全民所有制"变更为"有限责任公司(国有独资)";

除上述变更事项外, 本次工商营业执照其他登记信息不变。

二、变更后基本信息

名称: 怀化市水业投资有限公司

统一社会信用代码: 91431200188924239W

企业类型:有限责任公司(国有独资)

法定代表人: 杨秀和

经营范围:水业投资及经营管理;城镇抽水、供水管理;城市污

水处理;城市污水处理管理;水电开发管理;管道安装;水暖器材、水表销售;给排水工程的设计、施工及咨询;水业投资咨询及中介服务;凭本企业资质从事房地产开发;管道安装;水暖器材、水表销售。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

注册资本: 20000 万人民币

成立日期: 1982 年 9 月 30 日

营业期限: 1982-09-30 至无固定期限

住所: 怀化市鹤城区红星路 130 号

登记机关: 怀化市市场监督管理局

三、对公司的影响

此次工商登记事项变更不涉及公司控股股东及实际控制人的变动,公司与控股股东及实际控制人之间的控制权结构及比例均未发生变化,对公司的经营活动不构成影响。

四、备查文件

(一) 怀化市水业投资有限公司《营业执照》。

特此公告

湖南合源水务环境科技股份有限公司

董事会

2021年1月28日